
Иран оптужио Израел да стоји иза напада на фабрику за обогаћивање уранијума у Натанзу и најавио "благовремену освету"
понедељак, 12 април 2021 10:52

 Иран је оптужио Израел да стоји иза напада на његову фабрику за обогаћивање
уранијума у Натанзу, који је, како је наговестио, оштетио центрифуге и најавио је
"благовремену освету".

  „Овим деловањем ‘сионистички’ режим је покушао да се освети иранском народу на
његовом стрпљењу и мудрости док чека укидање  санкција“, рекао је портпарол
иранског министарства спољних послова Саид Хатибаздех на конференцији за
новинаре у Техерану.   

Иранске власти су у недељу објавиле да је нестала струја у нуклеарном комплексу
Нантанз, и назвало то чином „нуклеарног тероризма“. У изјави о инциденту директор
иранске Организације за атомску енергију Али Акбар Салехи никога није директно
окривио.

  

Ово је први пут да Иран званично оптужује Израел за напад. Израел није директно
преузео одговорност за то, медјутим, одмах се посумњало да стоји иза тога пошто су
готово сви медији у тој земљи известили да је велики сајбер напад изазвао прекид
струје.
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Уколико је Израел одговоран то ће даље појачати већ појачане тензије измедју две
блискоистоне земље.

  

Израелски премијер Бењамин Нетањаху који се у недељу састао са америчким
министром одбране Лојдом Остином, рекао је да ће учинити све што је у његовој моћи да
заустави ирански нуклеарни споразум, у који САД планирају да се врате.

  

И даље има мало детаља око тога шта се догодило у недељу ујутро у иранском
нуклеарном компексу. Прво је инцидент описан као нестанак струје изазван у
електромрежи која напаја његове радионице изнад земље и подземне просторије за
обогаћивање уранијума.

  

„Одговор за Нантанз је освета Израелу. Израел ће добити свој одговор његовим путем“,
рекао је портпарол иранског министарства без наводјња више детаља.

  

Он је потврдио да су центрифуге ИР-1, прва генерација центрифуга за обогаћивање
уранијума у Ирану, оштећене у нападу. Није навео колико су оштећене.

  

Државна телевизија још није приказала снимке из тог нуклеарног комплекса.

  

(Бета)
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